

中国（绵阳）科技城医院管理学术会议召开

11月21日-22日，市医学会召开中国（绵阳）科技城医院管理学术会议。市卫生健康委党组书记、主任，市医学会会长李晓林出席会议。



会上，国家卫健委科教司原司长杨青教授、北京大学医学信息学中心创始执行主任雷健波教授、中山大学附属第六医院任东林教授、清华大学医疗管理学院饶克勤教授、上海交通大学医学院附属新华医院运营绩效部主任史戈教授、泸州市人民医院法律事务部主任梁轶琳等6位专家分别围绕卫生政策、医院高质量发展、科技创新、信息化建设、运营管理、医学人文等方面开展了多维度、全方位的培训。各位专家凭借深厚的专业知识和丰富的

实践经验，从不同角度为参会人员带来了前沿且实用的医院管理理念与方法，精彩的讲解引得现场阵阵掌声，让与会者受益匪浅。

国家卫健委科教司原司长杨青教授围绕公立医院功能定位和科技创新，特别是当前新质生产力如何推动卫生健康发展等一系列问题进行了深入分析和讲解。



北京大学医学信息学中心创始执行主任雷健波教授就中国医院信息化的现状与高质量发展进行了阐述，深入浅出地剖析了当前医院信息化的成果与不足，并对探索中国医院信息化高质量发展提出工作思考。



中山大学附属第六医院任东林教授围绕医学人文方面的内容进行了全面且深入的培训，对广大医务工作者在医学人文这一重要领域的认知拓展与理念深化提供了极具价值的建议。



清华大学医疗管理学院饶克勤教授从城乡居民主要慢性病、致病因素的变化及健康管理关口的前移等内容进行了阐述，为学

界及从业者开拓思维视野与战略方向提供指引。



上海交通大学医学院附属新华医院运营绩效部主任史戈教授就公立医院高质量发展运营管理等内容进行了全面阐述，为参会医院管理者提供了丰富的现代医院管理经验。



泸州市人民医院法律事务部主任梁轶琳围绕公立医院法治体系建设，从组织领导、制度建设、工作措施及未来规划进行了精彩讲座。



会议还以“医院高质量发展”及“法治医院建设及医疗质量与安全”为主题召开了圆桌会议，分别由市中心医院、市第三人民医院承办，共邀请全省 10 余名医院管理专家开展深入交流，大家各抒己见，围绕主题深入探讨当下医院面临的机遇与挑战，分享成功经验，为解决实际问题提供了诸多新思路。



会上，市卫生健康委党组书记、主任，市医学会会长李晓林以《坚持人民至上 聚力改革创新 擦亮中国（绵阳）科技城健康底色》为题作专题授课。她指出，一是要深刻把握全省卫生健康大会精神实质，确保卫健事业始终朝着正确方向发展；二是要深刻把握新的形势任务，抢抓机遇实现各项重点工作跨越赶超；三是要深刻把握新的工作要求，为加快建设成渝医疗副中心建设再

立新功。



绵阳市中心医院院长蒋涛还以《业财深度融合助力医院高质量发展》为题作了专题讲座。



近年来，市医学会已连续4年举办全市医疗质量管理类学术

培训班，累计培训各级医疗卫生单位负责人、科室骨干、青年医师代表等人员 1500 余人次，为提升全市卫生健康队伍综合能力、综合素质起到积极作用，为推动我市卫生健康事业高质量发展奠定了坚实基础。

各县市区（园区）分管卫生健康工作的政府分管领导，各县（市、区）卫生健康局、园区社发局及科学城卫生健康委主要领导，委直属医疗卫生单位班子成员、全市二级以上医疗机构主要负责人、国、省重点专科负责人代表、委直属医疗机构大科主任、青年医师代表及涪江流域医学会代表，共计 300 余人参会。